VEŠTAČKA INTELIGENCIJA – ISPIT
1. Heuristička pretraga (8-slagalica)

Na slikama su prikazana dva položaja 8-slagalice.

a/ Koji potez treba odigrati (slika levo) ukoliko za rešavanje kao heurističku funkciju koristimo zbir Menhetn distanci pločica (brojeva) od svojih originalnih položaja?



     (7 poena)
b/ Koji potez treba odigrati (slika desno) ukoliko za rešavanje kao heurističku funkciju koristimo zbir Euklidskih udaljenosti pločica (brojeva) od svojih originalnih položaja?


     (7 poena)
[image: image1.jpg]O | - | OO






[image: image2.jpg]- O

n





2. CSP
Zadatak je da se na tabli 6x6 polja postave 6 kraljica tako da se one ne napadaju. Prva kraljica fiksirana je u kolonu dva (Q1=2), treća kraljica fiksirana je u kolonu jedan (Q3=1), a šesta kraljica fiksirana je u kolonu 3 (Q6=3). Promenljivama Q2, Q4 i Q5 nisu dodeljene vrednosti.

a/ Pomoću Forward Checking-a odrediti koje su moguće vrednosti promenljivih Q2, Q4 i Q5?
(5 p.)
b/ Koje od preostalih grana su konzistentne, a koje nisu?




     (7 poena)
c/ Da li se nekonzistentne grane (ako ih ima) mogu učiniti konzistentnim? Kako? Da li je ceo CSP konzistentan?










     (8 poena)
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3. Neuralne mreže
Na slici je prikazana dvoslojna neuralna mreža koja treba da se obuči za vršenje XOR logičke operacije. U trenutnom koraku mreža se obučava da pravilno prepozna uzorak A=0, B=0. Svi neuroni imaju sigmoidalnu aktivacionu funkciju. Odrediti interval u kome može da se nalazi vrednost težine x tako da neuralna mreža pravilno prepozna uzorak sa ulaza. Ako je izlaz neuralne mreže manji od 0.5, izlaz će biti prepoznat kao 0, a ako je izlaz veći od 0.5, uzorak će biti prepoznat kao 1.
   (16 poena)
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